

平成 28 年 7 月 28 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ベ リ サ ー ブ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 新 堀 義 之
(コード番号: 3724 東証第一部)
問 い 合 わ せ 先 取 締 役 執 行 役 員 高 橋 豊
(電話番号: 03-5909-5700)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 28 年 7 月 27 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

2. 訂正の内容

該当ページ: 2 頁

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

10 行目

(訂正前)

このような環境の中、当社はお客様におけQCD向上のパートナーとなるべく、事業活動をすすめております。

(訂正後)

このような環境の中、当社はお客様におけるQCD向上のパートナーとなるべく、事業活動をすすめております。

27 行目

(訂正前)

この結果、売上原価の構成比率は25.3%と前年同四半期に比べ2.2ポイント上昇し、1,891,716千円(前年同四半期比50.5%増)となりました。

(訂正後)

この結果、売上原価の構成比率は74.7%と前年同四半期に比べ2.2ポイント上昇し、売上原価は、1,891,716千円(前年同四半期比50.5%増)となりました。

34 行目

(訂正前)

..... 四半期純利益は173,599千円(同98.2%)となりました。

(訂正後)

..... 四半期純利益は173,599千円(同98.2%増)となりました。

以 上